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Βελτιστοποίηση αρμοδιοτήτων Γενικής  Διεύθυνσης 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1253/2020). 

   90.126 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.919 και ημερ. 21.8.2020, 

το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει τη μεταφορά των πιο κάτω θεμάτων 

από τη Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 

Συντονισμού και Ανάπτυξης, στις προτεινόμενες Υπηρεσίες, με 

άμεση ισχύ, ως ακολούθως: 

 

  i) Η Κοινωνική Επιχειρηματικότητα, να μεταφερθεί στον 

Έφορο Συνεργατικών Εταιρειών, σύμφωνα και με την 

εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών, 

ώστε να προβληθεί η διαφορετικότητα των κοινωνικών 

επιχειρήσεων, των οποίων ο βασικός λόγος σύστασης 

είναι η αξιοποίηση του κέρδους για την επίτευξη 

κοινωνικών σκοπών, μέσω ενός συμμετοχικού τρόπου 

διακυβέρνησής, που είναι πιο κοντά στον τρόπο 

διακυβέρνησης των συνεργατικών εταιρειών.   

 

  ii) Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (ΕΚΕ), να μεταφερθεί στον 

Έφορο Συνεργατικών Εταιρειών, αφού αφορά στην 

ενθάρρυνση των επιχειρήσεων να υιοθετήσουν πιο 

μακροπρόθεσμες και πιο υπεύθυνες επιχειρηματικές 

πρακτικές, που να στηρίζονται σε περιβαλλοντικά 

κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια.   
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  iii) Θέματα της υπηρεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης TAIXE 

(Technical Assistance Information Exchange), που 

συντονίζει και καλύπτει το κόστος παροχής Τεχνικής 

Βοήθειας από εμπειρογνώμονες των δημόσιων 

υπηρεσιών των Κρατών Μελών προς γειτονικές χώρες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης έναντι αμοιβής που καλύπτει το 

TAIEX, να μεταφερθούν στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης 

και Προσωπικού.   

 

β) Αποφάσισε να εγκρίνει τη μεταφορά της αρμοδιότητας που 

αφορά στη βελτίωση του Ρυθμιστικού Πλαισίου (Better 

Regulation), σχετικά με την προώθηση αλλαγών για 

απλοποίηση διαδικασιών που συμβάλλουν στη βελτίωση της 

ανταγωνιστικότητας της οικονομίας, από το Τμήμα Δημόσιας 

Διοίκησης και Προσωπικού στη Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης, κατά το δεύτερο 

εξάμηνο του 2021 και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό 

Οικονομικών να αποφασίσει για τον κατάλληλο χρόνο, με βάση 

την επάρκεια του προσωπικού. 

 

γ)  Αφού ενημερώθηκε για τη μεταφορά της αρμοδιότητας του 

 Ταμείου Επιχειρηματικότητας Κύπρου (ΤΕΚ), στο Υπουργείο 

 Οικονομικών από τις 21.9.2020, όπως αναφέρεται στην 

 παράγραφο 4(iv) της Πρότασης, αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει 

 τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί στην αλλαγή της 

 συμφωνίας μεταξύ του Ευρωπαϊκού Ταμείου Επενδύσεων (EIF 

 - ΕΤαΕ) και της Κυπριακής Δημοκρατίας, αν κριθεί σκόπιμο, 

 καθώς και σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια πιθανόν χρειαστεί, 

 για υλοποίηση της μεταφοράς της αρμοδιότητας του συντονιστή 

 του ΤΕΚ. 


